Wyrażam zgodę / nie wyrażam zgody na przetwarzanie przez Organizatora konkursu moich danych osobowych podanych w formularzu zgłoszeniowym, dla potrzeb niezbędnych do realizacji konkursu oraz na opublikowanie na stronach internetowych Organizatora mojego imienia i nazwiska jako uczestnika konkursu wraz z uzyskanymi wynikami. 
Organizator informuje, że niniejsza zgoda może być wycofana w każdym czasie poprzez przesłanie oświadczenia o wycofaniu zgody na adres mailowy odpowiedzialnych za kontakt ze strony Organizatora, wskazanych w § 3 p.4 Regulaminu. Wycofanie zgody nie wpływa jednak na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie tej zgody przed jej wycofaniem.
Ponadto przyjmuję do wiadomości, że pełna treść klauzuli informacyjnej przeznaczona dla uczestnika konkursu znajduje się na stronie pod adresem https://p.lodz.pl/nauka/inicjatywa-doskonalosci-uczelnia-badawcza/dzialania-wspierajace-doskonalosc-naukowa/fu2n-fundusz-udoskonalania-umiejetnosci-mlodych-naukowcow

Podpis







I consent/do not consent to the processing by the Organiser of my personal data as given in the application form for the purposes of the competition and to the publication on the Organiser's web pages of my name and surname as a participant of the competition together with the results obtained.

The Organiser informs that this consent can be withdrawn at any time by sending a statement of withdrawal of consent to the e-mail address of the contact persons responsible for contact on the part of the Organiser, mentioned in § 3 (4) of the Regulations. However, the withdrawal of consent does not affect the legality of processing, which was performed on the basis of this consent before its withdrawal.

Furthermore, I acknowledge that the full content of the information clause intended for the competition participant can be found on the website at https://p.lodz.pl/nauka/inicjatywa-doskonalosci-uczelnia-badawcza/dzialania-wspierajace-doskonalosc-naukowa/fu2n-fundusz-udoskonalania-umiejetnosci-mlodych-naukowcow.

 
Signature


